

近期肉蛋价格趋稳回落

本报讯 记者从市物价部门了解到,5月9日镇江农贸市场猪肉、鸡蛋价格趋稳回落。

5月9日,肋条肉、去骨后腿肉、精瘦肉均价(每500克,下同)分别为15.19元、15.44元、17.25元,环比分别微跌0.65%、1.28%、0.23%;洋鸡蛋、草鸡蛋本期均价分别为4.03元、7.09元,其中,洋鸡蛋价格同5月3日环比持平,草鸡蛋价格环比下跌2.48%。

据了解,近期猪肉价格回落主要原因一是近期气温回暖,周最高气温达到28℃及以上,市民对猪肉的需求量下降,需求不足造成前期持续坚挺的肉价开始“低头”;二是受生猪供应增加预期影响。随着前期内价逐步上涨,养殖户补栏增加,市场有猪肉供应增加的预期,猪肉价格受生猪产量增加影响有所波动。预计后期未来一段时间内,猪肉价格将维持回落态势。鸡蛋价格稳中有跌主要原因是目前市场上的鸡蛋供需相对稳定,同时今年以来,玉米、豆粕等饲料价格一直较为稳定,成本方面没有大的增长。后期随着鸡蛋陆续进入高产期,市价格部门预测鸡蛋价格仍有回落空间。

(陈岚 周迎)

争创“满意” 平价商店活动启动

本报讯 近日,市物价局启动了争创满意平价商店行动。

据介绍,此次争创满意平价商店活动将以人民群众是否满意为基本标准,结合对平价商店各方面情况的日常监督考核进行初步筛选,并发动社会广泛参与投票评选,最终确定并向社会公布一批群众满意的平价商店,引领全市平价商店进一步规范经营、提升服务,便民惠民,打造政府放心、群众满意、经营者诚实守信、社会各界普遍认可的平价惠民品牌形象,建立权责对称的平价惠民营销和政府帮扶体系,确保农副平价惠民措施保质足量落实到位。(周迎 孙广岩)

党员志愿者清理“牛皮癣”

本报讯 近日,京口区四牌楼街道民主新村社区组织党员志愿者走上街头,清理辖区内的“牛皮癣”。

(嵇晶晶 孙晨飞)

通知

袁显程:(身份证号:3203211970****3010)

你于2015年8月19日入职本公司工程部,岗位为水电工程师,2016年4月24日,你向公司提交了辞职报告,在公司未批准情况下,不辞而别,违反了《劳动合同法》相关规定,也严重违反了公司管理制度,给我公司工程部门日常工作造成了影响。鉴于你这种行为,我司视你已自动离职,特发此通知,即日起,我司与你正式解除劳动关系。

特此通知。
镇江中恒置业有限公司
2016年5月11日

注销公告

江苏省德高餐饮管理有限公司(注册号:321100000130029)经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员为:栾长宏、朱颖、栾长宏为清算组组长。请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。特此公告。

江苏省德高餐饮管理有限公司清算组
2016年5月11日

镇江市京口区人民法院网上拍卖公告

屋评估价为125.3325万元。起拍价125.3325万元,保证金12万元。(第一次拍卖)

二、咨询、展示看样的时间与方式:自2016年5月11日起至2016年5月25日接受咨询,咨询时间(周一至周五9:30-11:30,14:00-16:00)有意者请与本院联系,登记后统一安排看样。

三、拍卖时间:于2016年5月26日10时起至2016年5月27日10时止(延时的除外,详见各拍品公告)。

四、竞拍前竞买人的支付宝账户中应有足够的余额支付拍卖保证金。

五、详细公告点击淘宝网镇江市京口区人民法院司法拍卖网络平台(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:镇江市京口区人民法院)查阅。

0511-85319362(曹)
2016年5月11日

镇江市京口区人民法院网上拍卖公告

金4万元。(第二次拍卖)
二、咨询、展示看样的时间与方式:自2016年5月12日起至2016年5月18日接受咨询,咨询时间(周一至周五9:30-11:30,14:00-16:00)有意者请与本院联系,登记后统一安排看样。

三、拍卖时间:于2016年5月19日10时起至2016年5月20日10时止(延时的除外,详见各拍品公告)。

四、竞拍前竞买人的支付宝账户中应有足够的余额支付拍卖保证金。

五、详细公告点击淘宝网镇江市京口区人民法院司法拍卖网络平台(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:镇江市京口区人民法院)查阅。

0511-85319362(曹)
2016年5月12日

奖品赠品是“三无”也可维权

市工商局解读商品质量监管新规

《流通领域商品质量监督管理办法》(以下简称《监管办法》)从5月1日起施行。近日,市工商局相关负责人向记者解读了这部继《消费者权益保护法》之后的又一部配套规章。

线上线下商品一体化监管

据统计,市工商局12315投诉举报中心去年受理互联网服务类投诉323件。“假冒伪劣商品横行在线上市场,除了虚拟网络本身的监管难度较大外,监管体制不健全也给一些黑心商家以可乘之机。”这位负责人告诉记者。

据了解,我市目前有经营性网站4081家,经营性网店3705家,第三方

网络交易平台8家。即将实施的《监管办法》秉承线上线下治理相结合的立法监管理念,将通过实体店、如商场、超市、集贸市场、专卖店、小卖部等,以及非现场方式购物,如网络、电视、电话、邮购、直销等方式提供商品的,统一纳入流通领域商品质量监管的范围,统一开展商品质量监管。针对突出问题,开展线上线下商品质量抽检,抽检结果也做到线上线下共同适用。

禁售六类商品

《监管办法》明确规定,六类商品不得销售。分别是:不符合保障人体健康和人身、财产安全的国家标准、行业标准的商品;不符合在商品

或者其包装上标注采用产品标准的商品;不符合以商品说明、实物样品等方式表明质量状况的商品,不具备应当具备的使用性能的商品;国家明令淘汰和禁止销售的商品;伪造产地,伪造或者冒用他人的厂名、厂址,伪造或者冒用认证标志等质量标志的商品;失效、变质的商品;篡改生产日期的商品。

市场上经常会有一些没有厂名厂址的商品,俗称“三无”商品。对于销售者提供的消费者的奖品或者赠品,《监管办法》明确规定,经营者提供的奖品、赠品等视同其销售的商品,应当符合本办法对商品质量的规定,标识标签不符合规定的商品、禁止销售的商品以及“三无”商品等一律不得作为奖品或者赠品,

或者其包装上标注采用产品标准的商品;不符合以商品说明、实物样品等方式表明质量状况的商品,不具备应当具备的使用性能的商品;国家明令淘汰和禁止销售的商品;伪造产地,伪造或者冒用他人的厂名、厂址,伪造或者冒用认证标志等质量标志的商品;失效、变质的商品;篡改生产日期的商品。

《监管办法》实施后,“残次品”等是否还能在市场上继续销售?据了解,《监管办法》规定,销售者销售的商品存在不违反法律强制性规定的使用性能上的瑕疵,即所谓的“处理品”、“残次品”、“等外品”可以销售。但是,销售者应当在商品、包装或者销售场所的显著位置,清晰地标明“处理品”、“残次品”、“等外品”等,并以告示等方式向消费者如实说明商品的瑕疵或者实际质量状况。

超过7天也可退货

《监管办法》规定,销售者销售的商品不符合质量要求的,应当依照国

家规定、当事人约定履行退货、更换、修理等义务。没有国家规定和当事人约定的,消费者可自收到商品之日起7日内退货;7日后符合法定解除合同条件的也可退货,不符合法定解除合同条件的,可要求经营者更换、修理等。经有关行政部门认定为不合格的商品,消费者要求退货的,销售者应当负责退货。

销售者不得故意拖延或无理拒绝商品修理、重作、更换、退货以及补足商品数量、退款或赔偿损失等义务。《监管办法》明确,销售者采用网络、电视、电话、邮购等方式销售商品的,消费者有权自收到商品之日起7日内主张退货。值得注意的是,销售者应承担无理由退货义务。

(陈红生 姜萍)



南山绿道开通观光车

昨天,一辆观光车在南山绿道上行驶,成为绿道一景。由于南山北入口和西入口相距较远,为了方便游客游览,文旅集团开通了观光班车,目前工作日有两辆观光车往返运行,节假日将适当增加车辆。沿途设站点11个,采用到站停靠带客的方式为游客提供观光服务。

陶春 朱昊 摄影报道

居民屋后垃圾成堆 社区解决多年“顽疾”

本报讯 日前,家住朱方路75号的薛女士将一面印有“为民办实事,赢得百姓心”的锦旗送到了金山街道太古山社区,拉着社区工作人员的手不住地感谢。

原来,薛女士所居住的朱方路75号大院里,住着多户居民,其中大多为老人和外来务工人员。而薛女士家的屋后是一个卫生死角,不少人随手就把垃圾往她家屋后扔。时间一长,屋后的垃圾越来越多,每年夏天不仅臭不可闻,而且还引来了蚊蝇、蜈蚣等,让薛女士一家烦恼不已。她把此事向社区反映后,社区负责人蒋菊花协调联系街道城管中心出动清运车,几名环卫工人清理了两个多小时才将这一“陈年”垃圾堆清理干净。

(杨咏娅 胡冰心)

社区助残 从“心”开始

本报讯 昨天上午,润州区和平路街道桃二社区携手芦苇之家义工服务社,让社区残疾居民们感受到了温“心”的关怀。

关心残疾朋友要从“心”开始。活动中,芦苇之家志愿者和残疾朋友们做起了游戏,唱起了歌。“手指操”动一动,“破冰游戏”玩起来,大家你一言我一语,脸上堆满了笑容,屋里欢声笑语,其乐融融。

据了解,桃二社区现有残疾人60余人。平日里,社区就特别关心残疾居民的心理健康,这次引进专业化的义工服务,希望能够用“心灵鸡汤”,帮助他们拥有一颗阳光灿烂之心。芦苇之家义工服务社成立于2014年,志愿者近百人。按照社工专业方法,先后组织“希望天空”脑瘫青少年家庭守护、“心希望”居家失能青少年心理健康服务等,累计服务残疾人3200余人。

社区太极拳公益培训班吸引众多居民

本报讯 得知很多居民喜欢打太极拳,为丰富居民文化生活,“五一”节刚过,宝塔路街道凤鸣新村社区就开始张罗太极拳培训班的事情了。招募学员的通知刚贴出去没几天,就迎来了一大批报名的人。

据了解,这次的太极拳培训班,是社区专门为居民举办的公益性活动,社区将邀请专业太极拳老师,每周固定时间授课。招募通知刚贴出去两天,已经有20余名居民前来报名,电话咨询的居民更多。社区开办太极拳培训班,是社区通过民情日记走访收集上来的民意。

(时敏 曾海蓉)

寻常巷陌

亚夫在线“牵手”中俄跨境电商平台

以“新起点 新跨越——聚焦新形势下中俄跨境电商发展路径”为主题的第一届中俄跨境电商大会已经落下了帷幕,而大会的后续效应正在不断彰显。亚夫在线,作为镇江最大的农产品电商平台,成为大会上最闪耀的“镇江电商元素”之一,成功中俄电子商务企业签署合作协议,共同推动中俄企业与亚夫在线电商平台对接,生成一批合作项目。

亚夫在线成立时间不长,却发展迅速,不仅牢固树立了在本土消

费者与农业生产者之间的“主流地位”,而且不断向外扩展,先后与台湾、日本建立了跨境电商合作平台。此次借助中俄跨境电商大会的东风,又向海外电商拓展迈出了坚实一步。根据双方签订的合作协议,亚夫在线将向俄罗斯乃至东欧地区寻求新的增长点及突破点,把更多俄罗斯的优质产品和亚夫在线的电商平台实现直接对接,向欧洲地区展示镇江,也让镇江更了解世界。

(龚晶辉 李敏倩)

句容市人民法院网上拍卖公告

江苏省句容市人民法院将在句容市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0511/03>,户名:句容市人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:位于句容市梅花山庄1-2层房产,建筑面积:231.16平方米,独栋别墅,框架结构,中档装修,所在楼层1-2/2,房屋产权证号:句房权证开发区字第02413449号,登记时间:2013年3月18日,建成于2012年左右。起拍价:150万元,保证金:30万元,增价幅度:10000元。

二、优先购买权人参加竞买的,应于2016年5月25日15时前向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后才能以优先购买权人身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

三、拍卖时间为2016年5月30日10时至2016年5月31日10时止(延时除外)。

四、详细公告点击淘宝网句容市人民法院司法拍卖网络平台(网址:<http://sf.taobao.com/0511/03>,户名:句容市人民法院)查阅。电话:0511-87996201,17705292131(谢)